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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO 

PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 10/04/2025. 

 

Aos dez dias do abril de 2025 de dois mil e vinte e cinco (10/04/2025), às 19h, na Sala de 

Sessões I, com transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi 

instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Previdenciário da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência da Dra. Marly 

Alves Marçal da Silva. Estiveram presentes os membros: Conforme lista de presença em 

anexo.  

1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 

quórum, a Vice -Presidente da Capital, Dra. Rayane Sales Silva, declarou aberta a reunião.  

 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA 

EM: na reunião subsequente.  

 

3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA:  

 

3.1.Apresentação da nova diretoria e apresentação do cronograma;  

3.2. Prestação dos esclarecimentos importantes acerca dos principais desafios enfrentados 

atualmente com o sistema GERID pela Secretária Adjunta Dra. Graziele Galdino dos Santos 

que trouxe contribuições valiosas, destacando pontos críticos do sistema e apontando 

possíveis melhorias. Na sequência, foi concedida a palavra à Marielly, responsável pelos 

cadastros do INSS junto à OAB, que participou de forma online e complementou a fala da 

Dra. Graziele com informações técnicas e atualizações relevantes sobre o funcionamento do 

GERID;  

3.3. Reunião realizada com o Gerente executivo do INSS, na qual foram discutidas as 

divergências e inconsistências relacionadas às perícias médicas efetuadas nas agências da 

autarquia, a pauta foi destacada pelo Secretário – Geral Marcus Vinícios Santos Cardoso. A 

exposição foi importante para reforçar o compromisso da Comissão em buscar soluções 

eficazes para os problemas enfrentados pelos segurados e advogados previdenciaristas. 

3.4. Convidados: Gessica Cruvinel, Gustavo Escobar, abordaram o tema: A Prática da 

advocacia previdenciária – Desafios e soluções com ferramentas digitais.  
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4. ORDEM DO DIA. 

4.1. Expedientes: nenhum. 

4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum.  

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum.  

4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: Problemas Enfrentados no GERID. 

Problemas nas perícias do INSS. 

4.5. Conhecimento: nenhum.  

4.6. Julgamento: nenhum.  

 

5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum.  

 

6. ENCERRAMENTO. A vice-presidente da Capital da Comissão de Direito 

Previdenciário, Dra. Rayane Sales Silva, declarou encerrada a reunião agradecendo a 

presença de todos. Eu, Dr. Marcus Vinicios Santos Cardoso, Secretário-Geral da CDPrev da 

OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidente 

da Comissão. 
 

 

 

 

Marly Alves Marçal da Silva  

Presidente da Comissão de  

Direito Previdenciário  

 

 

 

 

Marcus Vinicios Santos Cardoso  

Secretário-Geral da Comissão de  

Direito Previdenciário 
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